

# Есть ли смысл быть красивой, если замуж таких не берут?

Уверена, что и вы не раз задавались вопросом: почему красавицы чаще одиноки, а вполне обычные и не очень-то симпатичные девушки при мужьях, а порой при очень даже завидных?

Мировая статистика неумолима. Она утверждает, что легко выходят замуж самые обыкновенные девушки. Именно им, порой даже неоднократно, удается устроить свою судьбу. Обворожительные красавицы и те, кому уж совсем не повезло с внешностью, находятся на одной позиции – в одиночестве.

Вот и я не устаю удивляться. Все мои красавицы-подружки в лучшем случае остались с детишками на руках, а в худшем – одни до сих пор. Мужчины уходили от них без всяких объяснений. И всем окружающим их поступки казались безрассудными. Ведь уходили они к тем, кого критиковали, и в сторону которых считали ниже своего достоинства голову повернуть.

Теперь ученые доказывают, что **пять минут общения с красивой девушкой для парня – это огромный стресс**. Перед женской красотой, видите ли, мужчина испытывает ужас. А при знакомстве с красоткой в его кровь выбрасывается такое количество адреналина, как при прыжке с парашютом.

Можно было бы предположить, что природа, создавая женскую красоту, специально оградила ее от посягательств со стороны слабых и робких мужчин. Но испанские ученые утверждают, что даже красавцы и настоящие мачо испытывают сильнейшее нервное напряжение, оставаясь наедине с красивой женщиной. Об этом сигнализировал кортизол – гормон стресса, уровень которого замеряли до и после эксперимента. Его концентрация приближалась к критической, способной довести мужчину до инфаркта, инсульта, диабета и импотенции. И кому, спрашивается, нужна такая «смертельная» красота, и какой сумасшедший себе пожелает такого?!

А тогда скажите, пожалуйста, зачем женской половине человечества эпиляция, пилинг, краска для волос, маски из грязи, водорослей, яиц?! Зачем эти терзающие ноги каблучки,

цветные линзы в глазах, тушь на ресницах...? Или это нужно только для того, чтобы иные ленивые и трусливые мужчины выбрасывали свой адреналин в балансировании между надоевшей женой и красоткой-любовницей? Это вместо того, чтобы заняться экстремальными видами спорта, типа: сурвайвализм, бейсджампинг, банджи-джампинг или хотя бы какой-нибудь серфинг или вейкбординг?! Адреналин настоящий мужчина получает, балансируя на грани жизни и смерти и ища предельно острых ощущений.

**Думаю, для мужика достойнее получить разрыв сердца, сиганув с моста «Эвропабрюкке» (высота 192 м), чем свалиться с insultом у ног красотки... от безумного страха.**

Безусловно, среднестатистического мужчину, не способного на подвиги, можно понять. Он уходит, потому что не всем же быть героями. Ему кажется, что рядом с красоткой не расслабишься, надо хоть немного соответствовать. И рассольника от нее, навряд ли, дождешься. Как-то ассоциируется она больше с изящной чашечкой кофе, бокалом с мартини и конфетой «рафаэлло»...

**И вот так частенько обманывается мужчина, совсем-то не понимая, как обстоят дела на самом деле. И не догадывается, что все эти старания для него и ради него. И боится она лишь одного, что увидев ее утром без косметики и в домашних тапочках, милый разочаруется в ней. А в остальном она такая же, как и другие.**

Она готова засучить рукава и принять программу любимого мужчины. И очень скоро, нарожав детишек и окунувшись в хозяйство, она станет такой же милой, бесформенной и бесцветной, как и другие. Как минимум на долгий период пеленок, краснухи и ветрянки.

И лишь единицы красавиц уцелеют. Те, которые понимают, что красота – это то, во что надо вкладывать ежедневно. И выбирая между борщом и маникюром, они всегда выберут второе. Это, когда такая красавица полдня собирается к милому на свидание, приводя себя в умопомрачительно-сексуальный вид, то парень, безусловно, оценит ее красоту и будет у ее ног тот вечер, ночь. Но если, проживая под одной крышей, она уделит час-другой своей персоне в ущерб котлетам и его комфорту, то ее свеженький маникюр вызовет лишь его раздражение. Ну, разве что если она умудрится и борща наварить, и маникюр спасти. Мало кому это удавалось.

## **Есть ли смысл быть красивой, если замуж таких не берут**

Автор: praveen1987  
11.04.2011 19:20 -

---

Но если бы все было так просто. И мужчинам, как малым детям, нужна была бы только «мамочка» с котлетками и свежими рубашками. Но не будем забывать, что для них не менее, а для многих (особенно если речь о молодых) и более важен в жизни не борщ, а секс.

**И тут оказывается, что красота и сексуальность – это совсем не одно и то же. А частенько и вообще противоположные понятия.**

Сексуальностью управляет один гормон – тестостерон. Именно этот гормон отвечает за формирование полового влечения на протяжении всего репродуктивного периода.

И если верить исследованиям, то девушка, чей уровень тестостерона побуждает быть ее «еще той сексуальной штучкой», которая источает вокруг себя огромное количество феромонов и тем самым притягивает к себе мужчин, далеко не соответствует нынешним эталонам красоты. Скорее всего, она обладатель маленькой груди, широкой талии, проблемной кожи, волосатых ног и... усиков. А также известно, что сексуальные женщины, как правило, социально активные, делающие карьеру и предпочитающие независимость.

Известно, что обладательницы аппетитной груди и широких бедер – это «продолжательницы рода» и подсознательно мужчина выбирает таких в жены. Но потребности в сексе у таких девушек не очень высоки.

А вот девушки, по современным меркам просто идеальные, с фарфоровой кожей и изящнейшими пропорциями, на подсознание мужчин не действуют вообще, потому как никакие феромоны не распространяют.

**Может, не стоит так усердствовать и пытаться выглядеть всегда сногшибательно, если внешность не играет уж такой ключевой роли в нашем женском счастье, а еще и является явной помехой?!**

**Или мужчинам пора стать смелее и решительнее.** Понять, что они в дефиците и их

## Есть ли смысл быть красивой, если замуж таких не берут

Автор: praveen1987  
11.04.2011 19:20 -

---

ждут. И в награду за смелость они получают прелестницу. Ведь быть рядом с обаятельным и красивым человеком приятно?! И, согласитесь, несправедливо как-то оставлять таких в одиночестве?!

P.S. В данной статье не рассматривались те девушки, которые осознают свою красоту и оценивают ее как своеобразный капитал. Такие, естественно, пытаются вложить этот капитал разумно и ищут партнеров, равных себе по «богатству». Это должны быть как минимум бизнесмены или спортсмены и как максимум политики или олигархи. Такая женщина, безусловно, может претендовать если не на деньги мужчины, то на его ум или талант. Красота испокон веков ценилась высоко.

Но не будем им завидовать, у них свои проблемы. И пока они в поиске своих отважных интеллектуалов или крутых «папиков», каждая из нас с вами имеет возможность на досуге поразмышлять на эту интересную тему и сделать свои выводы.

Автор - **Любовь Годзинская**

[Источник](#)